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ANEXO I 

Tabla 1. Top 10 búsqueda palabras clave hombre 

PALABRA CLAVE Nº DE BÚSQUEDAS MENSUALES 

Trajes 4400 

Camisas hombre 4400 

Bañadores hombre 3600 

Zapatos hombre 3600 

Americanas hombre 2400 

Botas hombre 2400 

Parkas hombre 2400 

Abrigos hombre 1900 

Sandalias hombre 1600 

Chalecos hombre 1600 

Fuente: www.estudio34.com 

Tabla 2. Top 10 búsqueda palabras clave mujer 

PALABRA CLAVE Nº DE BÚSQUEDAS MENSUALES 

Vestidos de fiesta 135000 

Vestidos 33100 

Lencería 14800 

Vestidos para boda 14800 

Vestidos Zara 14800 

Bikinis 12100 

Vestidos de fiesta cortos 12100 

Bikini 9900 

Botines 9900 

Sandalias 9900 

Fuente: www.estudio34.com 

Tabla 3. Top 10 Búsquedas de marcas 

PALABRA CLAVE Nº DE BÚSQUEDAS MENSUALES 

Vestidos Zara 14800 

Vestidos de fiesta El Corte Inglés 6600 

Vestidos Mango 6600 

Bikinis Calzedonia 5400 

Vestidos El Corte Inglés 5400 

Bikinis El Corte Inglés 2900 

Vestidos Desigual 2400 

Bikinis Blanco 1900 

Vestidos Stradivarius 1900 

Faldas Zara 1600 

Fuente: www.estudio34.com 
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Tabla 4. La percepción de la moda en España 

Variable Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

Refleja personalidad 5,6% 18,9% 28,0% 33,6% 14,0% 

Tendencia cambiante 0,7% 1,4% 5,6% 24,6% 67,6% 

Representa nada en mi vida 27,3% 30,1% 26,6% 11,2% 4,9% 

Sigo tendencias 10,8% 17,3% 33,8% 29,5% 8,6% 

Prefiero gastar dinero en 

moda 

26,6% 22,4% 23,8% 19,6% 7,7% 

Me mantengo a la moda 22,5% 23,9% 23,9% 19,0% 10,6% 

Si no fuera a la moda me 

mirarían de manera diferente 

42,7% 32,9% 15,4% 5,6% 3,5% 

Auto realizado 41,3% 23,8% 21,7% 8,4% 4,9% 

Muestro estatus 32,2% 30,1% 21,7% 11,9% 4,2% 

Necesito moda en mi vida 25,4% 21,8% 27,5% 15,5% 9,9% 

Seguro de mí mismo 20,4% 23,9% 25,4% 19,0% 11,3% 

Seguir la moda es caro 7,0% 9,8% 27,3% 24,5% 31,5% 

Creo tendencias 30,1% 28,0% 28,0% 11,9% 2,1% 

Me gusta estar a la moda 10,6% 14,1% 25,4% 32,4% 17,6% 

Estar a la moda es un placer 17,6% 27,5% 25,4% 20,4% 9,2% 

No congenio 64,3% 18,2% 11,2% 4,9% 1,4% 

Fuente: elaboración propia 

Tabla 5. El significado de la moda en España 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

Compro siempre que puedo 15,5% 19,0% 20,4% 27,5% 17,6% 

Me gusta la moda cara 25,7% 22,9% 27,1% 13,6% 10,7% 

No precio, sí a la moda 50,4% 29,1% 15,6% 0,7% 4,3% 

No precio, sí marca 44,3% 32,1% 15,7% 3,6% - 

La calidad es lo más 

importante 

4,2% 14,8% 28,2% 37,3% 15,5% 

No gasto más de lo necesario 5,6% 15,5% 21,8% 28,2% 28,9% 

Comprar es una experiencia 

maravillosa 

26,1% 21,8% 31,0% 14,1% 7,0% 

Si voy a la moda = mejor 

imagen 

23,9% 29,6% 25,4% 16,2% 4,9% 

Disfruto cuando compro 

moda 

17,6% 15,5% 30,3% 23,9% 12,7% 

Compro lo que me aporta 

distinción 

18,3% 16,9% 31,0% 28,2% 5,6% 

Fuente: elaboración propia 
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Tabla 6. Variables que influencian la compra de los productos en España 

 Pantalones Tops, 

camisas y 

camisetas 

Faldas y 

Vestidos 

Trajes Zapatos Bolsos Ropa y 

calzado 

deportivo 

Comodidad 34,1% 4,3% 0,0% 0,7% 35,5% 0,0% 25,4% 

Precio 19,1% 20,0% 7,8% 16,5% 13,0% 17,4% 6,1% 

Exclusividad 6,5% 16,1% 15,1% 22,6% 15,1% 19,4% 5,4% 

Calidad 17,6% 8,4% 8,4% 14,3% 26,9% 7,6% 16,8% 

Impulsividad 7,7% 40,7% 13,2% 5,5% 11,0% 16,5% 5,5% 

Marca 10,5% 6,3% 4,2% 11,6% 21,1% 14,7% 31,6% 

Experiencia 

de compra 

19,8% 12,8% 12,8% 15,1% 22,1% 2,3% 15,1% 

Procedencia 17,5% 15,0% 6,3% 10,0% 26,3% 11,3% 13,8% 

Originalidad 3,7% 51,4% 12,8% 4,6% 11,9% 12,8% 2,8% 

Durabilidad 35,0% 1,9% 3,9% 8,7% 28,2% 10,7% 11,7% 

Me sienta 

bien 

59,1% 10,6% 16,7% 6,8% 3,8% 0,8% 2,3% 

Vestir bien 16,0% 16,0% 26,4% 28,3% 4,7% 6,6% 1,9% 

Vestir a la 

moda 

10,0% 40,0% 18,9% 14,4% 7,8% 5,6% 3,3% 

Vestir 

elegante 

3,6% 4,5% 23,4% 57,7% 7,2% 3,6% 0,0% 

Vestir 

atrevido 

5,4% 43,2% 29,7% 1,4% 8,1% 5,4% 6,8% 

Vestir 

discreto 

39,8% 22,9% 4,8% 12,0% 6,0% 2,4% 12,0% 

Vestir 

deportivo 

5,9% 3,0% 2,0% 0,0% 4,0% 2,0% 83,2% 

Fuente: elaboración propia 

Tabla 7. Opinión de los españoles sobre el comercio electrónico 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

No confío 31,0% 26,1% 22,5% 11,3% 9,2% 

Abierto 24 horas 22,7% 17,0% 24,8% 19,9% 15,6% 

Sustituto tiendas físicas 17,0% 22,7% 28,4% 24,8% 7,1% 

Productos que no hay en mi 

país 

2,8% 5,6% 12,0% 24,6% 54,9% 

Más barato 5,0% 16,4% 29,3% 26,4% 22,9% 

Más cómodo 5,0% 8,6% 23,0% 29,5% 33,8% 

Más fácil 2,8% 4,9% 13,4% 35,9% 43,0% 

Fuente: elaboración propia 
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Tabla 8. Las marcas preferidas por los españoles 

 
Fuente: elaboración propia 

 

Comodidad

Precio

Exclusividad

Calidad

Impulsividad

Marca

Experiencia de compra

Procedencia

Originalidad

Durabilidad

Me sienta bien

Vestir bien

Vestir a la moda

Vestir elegante

Vestir atrevido

Vestir discreto

Vestir deportivo

Conjunto

NorespuestaGiorgioArmani Burberry CalvinKlein Zara Mango H&M Chanel ChristianDiorDolce&Gabanna Gucci Prada HugoBoss LouisVuitton Versace Sfera MassimoDutti O tro TOTAL

1,8% 2,3% 0,9% 6,3% 24,4% 6,8% 29,0% 0,9% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 3,2% 0,5% 0,5% 9,5% 3,6% 8,6% 100% 

3,2% 1,4% 1,8% 1,4% 20,7% 4,2% 19,8% 6,5% 3,2% 6,0% 5,1% 1,4% 0,9% 6,5% 2,3% 7,8% 2,8% 5,1% 100% 

3,2% 6,9% 4,1% 2,7% 0,5% 0,9% 0,0% 21,5% 10,1% 5,5% 4,1% 6,4% 1,8% 16,9% 7,8% 0,0% 4,1% 3,7% 100% 

5,2% 8,5% 7,5% 8,5% 7,0% 0,9% 0,9% 10,8% 5,6% 4,2% 3,8% 7,5% 4,7% 7,5% 4,2% 2,4% 7,0% 3,8% 100% 

5,0% 2,5% 2,5% 5,5% 21,6% 4,0% 14,1% 2,5% 1,5% 6,0% 3,0% 5,0% 6,0% 3,0% 2,0% 8,0% 4,0% 3,5% 100% 

5,2% 5,7% 3,3% 5,7% 3,8% 0,5% 2,8% 22,2% 5,7% 8,5% 3,3% 4,7% 3,3% 10,9% 5,2% 0,9% 4,7% 3,8% 100% 

6,3% 2,4% 1,9% 4,3% 24,0% 3,4% 10,6% 3,4% 4,3% 2,9% 2,4% 1,4% 2,4% 4,8% 5,3% 6,7% 8,2% 5,3% 100% 

12,2% 7,7% 2,6% 4,1% 17,4% 4,1% 5,1% 5,6% 5,6% 6,1% 2,0% 3,6% 3,1% 5,6% 3,1% 3,6% 4,6% 4,1% 100% 

7,4% 1,0% 3,9% 3,9% 6,9% 1,0% 2,5% 6,9% 6,4% 12,3% 5,9% 10,3% 2,0% 6,4% 11,3% 2,5% 3,5% 5,9% 100% 

6,7% 6,2% 8,6% 7,2% 6,7% 2,4% 2,4% 5,3% 5,7% 2,9% 4,8% 3,8% 3,8% 8,1% 6,7% 2,9% 9,6% 6,2% 100% 

4,6% 3,2% 3,2% 4,6% 28,4% 7,8% 11,0% 2,3% 3,7% 3,7% 1,4% 0,0% 3,7% 1,4% 0,5% 9,6% 7,3% 3,7% 100% 

5,3% 12,0% 4,3% 4,3% 14,9% 2,4% 1,9% 11,1% 3,9% 5,8% 1,0% 1,0% 3,4% 5,8% 4,8% 3,9% 12,0% 2,4% 100% 

5,8% 2,9% 1,9% 4,8% 29,3% 11,1% 7,2% 5,8% 2,9% 5,8% 2,9% 1,9% 3,9% 2,4% 3,4% 2,9% 3,4% 1,9% 100% 

4,5% 16,2% 6,8% 1,8% 3,2% 1,4% 0,0% 14,0% 9,0% 5,9% 3,6% 5,4% 6,8% 4,5% 4,5% 0,9% 9,5% 2,3% 100% 

7,4% 2,5% 4,4% 5,4% 6,9% 4,4% 8,9% 3,5% 5,9% 13,8% 5,4% 10,8% 3,9% 1,5% 6,4% 1,5% 2,0% 5,4% 100% 

5,2% 2,8% 5,7% 4,7% 14,7% 12,8% 11,4% 2,8% 1,9% 3,3% 3,3% 1,4% 4,3% 1,0% 0,5% 10,4% 10,9% 2,8% 100% 

11,5% 1,1% 2,8% 11,0% 7,7% 7,1% 22,0% 0,0% 0,6% 2,8% 0,6% 0,6% 7,1% 0,0% 0,6% 6,0% 1,1% 17,6% 100% 

5,8% 5,1% 3,9% 5,0% 14,0% 4,4% 8,7% 7,5% 4,6% 5,6% 3,1% 3,8% 3,8% 5,2% 4,1% 4,7% 5,8% 5,0% 100% 
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Tabla 9. La cultura y consumo de moda en España 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

Destruye igualdad 9,9% 10,6% 27,5% 28,2% 23,9% 

Por encima de la naturaleza 32,4% 15,5% 20,4% 21,1% 10,6% 

Añade interés 13,4% 18,3% 29,6% 26,1% 12,7% 

Rompe con la tradición 15,5% 15,5% 32,4% 28,9% 7,7% 

Fuente: elaboración propia 

Tabla 10. La percepción de la moda en Italia 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

Refleja personalidad 5,6% 14,6% 31,9% 32,6% 15,3% 

Tendencia cambiante 0,7% 0,0% 13,9% 40,3% 45,1% 

Representa nada en mi vida 14,5% 26,9% 38,6% 15,2% 4,8% 

Sigo tendencias 3,5% 23,8% 36,4% 32,9% 3,5% 

Prefiero gastar dinero en 

moda 

4,3% 24,1% 34,0% 33,3% 4,3% 

Me mantengo a la moda 18,1% 22,9% 27,1% 22,2% 9,7% 

Si no fuera a la moda me 

mirarían de manera 

diferente 

37,9% 33,1% 20,7% 6,9% 1,4% 

Auto realizado 26,9% 29,0% 28,3% 12,4% 3,4% 

Muestro estatus 18,8% 32,6% 22,9% 20,1% 5,6% 

Necesito moda en mi vida 24,8% 34,5% 22,8% 12,4% 5,5% 

Seguro de mí mismo 10,4% 28,5% 25,7% 29,9% 5,6% 

Seguir la moda es caro 2,8% 6,9% 15,2% 41,4% 33,8% 

Creo tendencias 22,2% 25,7% 29,2% 16,0% 6,9% 

Me gusta estar a la moda 9,7% 17,4% 34,7% 29,9% 8,3% 

Estar a la moda es un placer 2,1% 5,6% 24,3% 36,8% 31,3% 

No congenio 38,6% 34,5% 20,0% 4,8% 2,1% 

Fuente: elaboración propia 
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Tabla 11. El significado de la moda en Italia 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

Compro siempre que puedo 9,7% 26,9% 29,0% 25,5% 9,0% 

Me gusta la moda cara 31,0% 30,3% 19,3% 14,5% 4,8% 

No precio, sí a la moda 48,6% 34,7% 12,5% 2,1% 2,1% 

No precio, sí marca 46,2% 34,5% 15,2% 3,4% 0,7% 

La calidad es lo más 

importante 

3,4% 10,3% 31,0% 41,4% 13,8% 

No gasto más de lo necesario 2,1% 9,0% 13,9% 50,0% 25,0% 

Comprar es una experiencia 

maravillosa 

15,9% 22,1% 33,1% 19,3% 9,7% 

Si voy a la moda = mejor 

imagen 

22,8% 34,5% 26,2% 13,8% 2,8% 

Disfruto cuando compro 

moda 

14,5% 20,7% 26,2% 28,3% 10,3% 

Compro lo que me aporta 

distinción 

0,7% 10,3% 24,1% 42,1% 22,8% 

Fuente: elaboración propia 

Tabla 12. Variables que influencian la compra de los productos en Italia 

Variables Pantalones Tops, 

camisas y 

camisetas 

Faldas y 

Vestidos 

Trajes Zapatos Bolsos Ropa y 

calzado 

deportivo 

Comodidad 31,7% 1,4% 0,7% 1,4% 31,0% 0,7% 33,1% 

Precio 17,6% 28,0% 8,0% 9,6% 10,4% 17,6% 8,8% 

Exclusividad 3,7% 15,6% 26,6% 13,8% 14,7% 23,9% 1,8% 

Calidad 15,3% 14,5% 7,6% 13,0% 35,9% 6,9% 6,9% 

Impulsividad 3,7% 56,9% 11,9% 1,8% 14,7% 9,2% 1,8% 

Marca 8,5% 4,7% 4,7% 2,8% 27,4% 36,8% 15,1% 

Experiencia 

de compra 

21,9% 13,5% 10,4% 11,5% 17,7% 14,6% 10,4% 

Procedencia 11,4% 13,6% 8,0% 14,8% 33,0% 14,8% 4,5% 

Originalidad 5,8% 40,5% 13,2% 4,1% 13,2% 19,0% 4,1% 

Durabilidad 25,4% 0,9% 9,6% 7,0% 33,3% 12,3% 11,4% 

Me sienta 

bien 

50,0% 14,3% 22,9% 6,4% 5,7% 0,7% 0,0% 

Vestir bien 33,6% 24,1% 18,1% 10,3% 7,8% 4,3% 1,7% 

Vestir a la 

moda 

16,8% 40,2% 21,5% 3,7% 7,5% 6,5% 3,7% 

Vestir 

elegante 

5,8% 9,1% 47,1% 32,2% 2,5% 3,3% 0,0% 

Vestir 

atrevido 

10,1% 30,3% 27,3% 8,1% 17,2% 3,0% 4,0% 

Vestir 

discreto 

38,1% 25,8% 7,2% 9,3% 5,2% 4,1% 10,3% 

Vestir 

deportivo 

41,0% 32,5% 1,7% 0,9% 5,1% 0,0% 18,8% 

Fuente: elaboración propia 
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Tabla 13. Opinión de los italianos sobre el comercio electrónico 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

No confío 27,6% 22,8% 31,7% 11,7% 6,2% 

Abierto 24 horas 20,0% 17,2% 19,3% 22,1% 21,4% 

Sustituto tiendas físicas 18,6% 30,3% 27,6% 18,6% 4,8% 

Productos que no hay en mi 

país 

3,4% 3,4% 7,6% 43,4% 42,1% 

Más barato 2,8% 11,8% 34,7% 34,7% 16,0% 

Más cómodo 6,3% 11,8% 28,5% 33,3% 20,1% 

Más fácil 2,1% 4,2% 14,6% 41,7% 37,5% 

Fuente: elaboración propia 
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Tabla 14. Las marcas preferidas por los italianos 

 
Fuente: elaboración propia 

Comodidad

Precio

Exclusividad

Calidad

Impulsividad

Marca

Experiencia de compra

Procedencia

Originalidad

Durabilidad

Me sienta bien

Vestir bien

Vestir a la moda

Vestir elegante

Vestir atrevido

Vestir discreto

Vestir deportivo

Conjunto

NorespuestaGiorgioArmani Chanel LouisVuitton Burberry ChristianDior Versace CalvinKleinDolce&Gabanna Sfera Zara Gucci MassimoDutti Mango Prada H&M HugoBoss Altro TOTAL

6 8 1 3 3 2 0 19 1 0 46 3 9 28 5 62 2 23 221 

2 3 3 1 3 1 3 7 1 1 64 2 13 44 1 59 0 16 224 

5 24 52 39 19 25 14 2 13 0 2 7 4 1 12 1 3 7 230 

5 48 25 23 22 22 13 3 9 1 9 12 12 1 16 0 3 6 230 

11 2 7 6 3 11 4 2 12 1 39 2 3 26 5 63 3 8 208 

7 6 11 9 7 2 2 3 4 0 36 5 7 24 2 26 3 30 184 

7 6 20 26 8 9 3 8 8 0 31 10 3 15 13 23 2 24 216 

17 46 14 8 4 7 8 3 25 4 6 9 4 3 9 7 3 20 197 

8 9 19 11 5 17 36 4 28 1 13 3 4 7 12 8 1 17 203 

16 30 21 34 15 16 5 7 5 0 6 12 5 3 12 4 1 17 209 

11 11 8 7 9 7 1 9 8 0 46 3 4 35 4 29 3 19 214 

12 15 13 7 9 3 2 5 7 0 42 8 10 24 5 24 3 18 207 

9 6 3 7 4 4 4 10 24 0 48 11 4 28 6 28 3 13 212 

8 42 54 9 13 18 15 4 5 0 12 6 5 4 8 5 4 12 224 

13 4 8 4 4 8 35 8 45 1 11 7 1 6 11 8 7 14 195 

8 23 6 0 10 4 3 6 2 3 30 4 16 19 8 48 7 9 206 

6 4 0 1 3 0 0 16 4 2 41 1 8 25 1 91 3 13 219 

151 287 265 195 141 156 148 116 201 14 482 105 112 293 130 486 51 266 3599 
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Tabla 15. La cultura y consumo de moda en Italia 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

Destruye igualdad 9,7% 29,0% 29,0% 22,8% 9,7% 

Por encima de la naturaleza 20,7% 22,8% 25,5% 20,7% 10,3% 

Añade interés 8,3% 21,4% 31,0% 32,4% 6,9% 

Rompe con la tradición 10,3% 24,1% 29,0% 26,2% 10,3% 

Fuente: elaboración propia 

Tabla 16. La percepción de la moda en Finlandia 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

Refleja personalidad 2,94% 10,29% 17,65% 54,41% 14,71% 

Tendencia cambiante 1,45% 8,70% 13,04% 33,33% 43,48% 

Representa nada en mi vida 21,74% 50,72% 17,39% 10,14% 0,00% 

Sigo tendencias 5,80% 26,09% 34,78% 31,88% 1,45% 

Prefiero gastar dinero en 

moda 

19,40% 43,28% 17,91% 11,94% 7,46% 

Me mantengo a la moda 28,99% 50,72% 10,14% 5,80% 4,35% 

Si no fuera a la moda me 

mirarían de manera 

diferente 

39,13% 33,33% 20,29% 7,25% 0,00% 

Auto realizado 17,39% 28,99% 20,29% 24,64% 8,70% 

Muestro estatus 8,70% 18,84% 21,74% 44,93% 5,80% 

Necesito moda en mi vida 17,39% 20,29% 27,54% 28,99% 5,80% 

Seguro de mí mismo 4,48% 16,42% 14,93% 37,31% 26,87% 

Seguir la moda es caro 5,80% 15,94% 11,59% 40,58% 26,09% 

Creo tendencias 34,78% 43,48% 13,04% 7,25% 1,45% 

Me gusta estar a la moda 5,80% 8,70% 21,74% 44,93% 18,84% 

Estar a la moda es un placer 8,96% 17,91% 31,34% 35,82% 5,97% 

No congenio 72,46% 23,19% 4,35% 0,00% 0,00% 

Fuente: elaboración propia 
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Tabla 17. El significado de la moda en Finlandia 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

Compro siempre que puedo 30,43% 39,13% 13,04% 11,59% 5,80% 

Me gusta la moda cara 22,06% 42,65% 17,65% 16,18% 1,47% 

No precio, sí a la moda 60,29% 32,35% 4,41% 1,47% 1,47% 

No precio, sí marca 24,64% 33,33% 23,19% 17,39% 1,45% 

La calidad es lo más 

importante 

2,90% 17,39% 20,29% 37,68% 21,74% 

No gasto más de lo necesario 5,80% 28,99% 17,39% 36,23% 11,59% 

Comprar es una experiencia 

maravillosa 

8,70% 10,14% 28,99% 40,58% 11,59% 

Si voy a la moda = mejor 

imagen 

11,59% 30,43% 26,09% 30,43% 1,45% 

Disfruto cuando compro 

moda 

11,59% 15,94% 21,74% 39,13% 11,59% 

Compro lo que me aporta 

distinción 

5,80% 13,04% 17,39% 47,83% 15,94% 

Fuente: elaboración propia 

Tabla 18. Variables que influencian la compra de los productos en 

Finlandia 

Variables Pantalones Tops, 

camisas y 

camisetas 

Faldas y 

Vestidos 

Trajes Zapatos Bolsos Ropa y 

calzado 

deportivo 

Comodidad 34,33% 7,46% 1,49% 0,00% 17,91% 0,00% 38,81% 

Precio 10,53% 52,63% 3,51% 5,26% 8,77% 14,04% 5,26% 

Exclusividad 0,00% 7,14% 46,43% 26,79% 3,57% 14,29% 1,79% 

Calidad 13,24% 1,47% 2,94% 11,76% 27,94% 20,59% 22,06% 

Impulsividad 2,38% 66,67% 11,90% 0,00% 11,90% 0,00% 7,14% 

Marca 3,57% 8,93% 0,00% 5,36% 16,07% 50,00% 16,07% 

Experiencia 

de compra 

14,29% 11,90% 11,90% 11,90% 14,29% 28,57% 7,14% 

Procedencia 4,88% 14,63% 4,88% 17,07% 17,07% 26,83% 14,63% 

Originalidad 4,76% 28,57% 19,05% 2,38% 19,05% 16,67% 9,52% 

Durabilidad 18,33% 1,67% 1,67% 8,33% 20,00% 28,33% 21,67% 

Me sienta 

bien 

49,23% 12,31% 20,00% 7,69% 6,15% 1,54% 3,08% 

Vestir bien 11,11% 22,22% 22,22% 24,07% 11,11% 9,26% 0,00% 

Vestir a la 

moda 

9,09% 34,55% 25,45% 7,27% 7,27% 10,91% 5,45% 

Vestir 

elegante 

3,57% 7,14% 48,21% 28,57% 5,36% 7,14% 0,00% 

Vestir 

atrevido 

0,00% 41,86% 25,58% 4,65% 18,60% 4,65% 4,65% 

Vestir 

discreto 

39,13% 17,39% 10,87% 23,91% 2,17% 2,17% 4,35% 

Vestir 

deportivo 

12,73% 34,55% 3,64% 1,82% 7,27% 0,00% 40,00% 

Fuente: elaboración propia 
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Tabla 19. Opinión de los finlandeses sobre el comercio electrónico 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

No confío 31,88% 39,13% 14,49% 11,59% 2,90% 

Abierto 24 horas 17,39% 13,04% 28,99% 27,54% 13,04% 

Sustituto tiendas físicas 14,49% 37,68% 26,09% 18,84% 2,90% 

Productos que no hay en mi 

país 

1,45% 1,45% 0,00% 43,48% 53,62% 

Más barato 2,90% 30,43% 27,54% 23,19% 15,94% 

Más cómodo 20,29% 31,88% 18,84% 18,84% 10,14% 

Más fácil 1,47% 2,94% 4,41% 50,00% 41,18% 

Fuente: elaboración propia 
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Tabla 20. Las marcas preferidas por los finlandeses 

 
Fuente: elaboración propia 

 

 

 

 

 

 

 

Precio

Comodidad

Exclusividad

Calidad

Impulsividad

Marca

Experiencia de compra

Procedencia

Originalidad

Durabilidad

Me sienta bien

Vestir bien

Vestir a la moda

Vestir elegante

Vestir atrevido

Vestir discreto

Vestir deportivo

Conjunto

NorespuestaGiorgioArmani Burberry CalvinKlein Zara Mango H&M Chanel ChristianDiorDolce&Gabanna Gucci Prada HugoBoss LouisVuitton Versace Sfera MassimoDutti Muu TOTAL

0,0% 3,2% 7,1% 3,2% 4,7% 5,5% 17,3% 15,8% 4,7% 1,6% 5,5% 3,2% 2,4% 15,8% 6,3% 0,0% 0,8% 3,2% 100% 

2,6% 0,9% 1,7% 12,9% 17,2% 12,1% 31,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,9% 8,6% 100% 

0,0% 10,2% 6,3% 3,1% 2,3% 0,0% 0,0% 26,6% 14,8% 0,8% 3,1% 10,9% 3,9% 7,0% 8,6% 0,0% 0,8% 1,6% 100% 

2,5% 7,4% 11,6% 7,4% 1,7% 0,0% 0,0% 19,0% 8,3% 2,5% 0,8% 8,3% 14,9% 7,4% 1,7% 0,0% 3,3% 3,3% 100% 

7,3% 2,7% 2,7% 3,6% 24,6% 7,3% 35,5% 1,8% 1,8% 4,6% 1,8% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 1,8% 100% 

2,7% 3,6% 1,8% 7,1% 27,7% 9,8% 15,2% 3,6% 2,7% 0,9% 1,8% 0,0% 3,6% 1,8% 0,9% 0,0% 8,9% 8,0% 100% 

10,2% 2,8% 2,8% 2,8% 9,3% 2,8% 7,4% 13,0% 1,9% 0,9% 3,7% 3,7% 4,6% 25,9% 3,7% 0,0% 2,8% 1,9% 100% 

15,5% 7,2% 5,2% 4,1% 8,3% 1,0% 8,3% 11,3% 5,2% 1,0% 1,0% 6,2% 6,2% 6,2% 4,1% 0,0% 1,0% 8,3% 100% 

11,5% 3,9% 5,8% 1,9% 2,9% 1,9% 1,9% 15,4% 4,8% 8,7% 3,9% 1,9% 2,9% 7,7% 9,6% 2,9% 4,8% 7,7% 100% 

7,1% 3,5% 12,4% 10,6% 4,4% 2,7% 0,0% 15,0% 3,5% 2,7% 1,8% 3,5% 15,0% 9,7% 2,7% 0,0% 0,9% 4,4% 100% 

5,1% 3,4% 2,6% 8,6% 26,5% 8,6% 17,1% 3,4% 0,0% 0,9% 0,9% 0,9% 6,0% 0,9% 1,7% 0,0% 8,6% 5,1% 100% 

4,2% 3,4% 1,7% 7,6% 25,2% 10,1% 7,6% 4,2% 0,8% 1,7% 0,8% 3,4% 7,6% 1,7% 4,2% 0,0% 10,9% 5,0% 100% 

5,0% 3,3% 1,7% 8,3% 25,8% 8,3% 9,2% 8,3% 0,8% 5,8% 3,3% 4,2% 2,5% 3,3% 3,3% 0,0% 3,3% 3,3% 100% 

3,2% 7,2% 10,4% 2,4% 4,8% 4,0% 0,8% 22,4% 10,4% 0,8% 4,8% 5,6% 4,8% 8,0% 7,2% 0,0% 3,2% 0,0% 100% 

6,2% 5,3% 2,7% 4,4% 4,4% 5,3% 6,2% 0,9% 0,9% 14,2% 4,4% 15,9% 2,7% 2,7% 14,2% 0,0% 6,2% 3,5% 100% 

6,1% 2,6% 13,2% 7,9% 8,8% 9,7% 7,0% 14,0% 3,5% 0,9% 0,9% 0,9% 11,4% 3,5% 0,0% 0,0% 7,0% 2,6% 100% 

4,6% 1,8% 0,0% 10,9% 15,5% 11,8% 43,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 7,3% 100% 

5,3% 4,3% 5,3% 6,3% 12,5% 5,9% 12,1% 10,5% 3,9% 2,8% 2,3% 4,3% 5,7% 6,0% 4,0% 0,2% 4,3% 4,4% 100% 
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Tabla 21. La cultura y consumo de moda en Finlandia 

Variables Valoración 

1 

Valoración 

2 

Valoración 

3 

Valoración 

4 

Valoración 

5 

Destruye igualdad 34,78% 23,19% 24,64% 17,39% 0,00% 

Por encima de la naturaleza 60,87% 28,99% 5,80% 4,35% 0,00% 

Añade interés 1,45% 18,84% 17,39% 52,17% 10,14% 

Rompe con la tradición 8,82% 25,00% 25,00% 33,82% 7,35% 

Fuente: elaboración propia 
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ANEXO II 

1. Cuestionario en español 

Enlace: 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/cuestionariomodaespana/cuestionario.htm 

 

 

 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/cuestionariomodaespana/cuestionario.htm
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Para concluir ¿cómo describirías tu personalidad? 

Individualista Social 

Cuidado de los demás Busco el éxito 

Trato de evitar el riesgo Me gusta el riesgo 

Pienso en el presente Pienso en el futuro 

Sigo las tradiciones No me gustan mucho las tradiciones 

Acepto las estructuras jerárquicas No me gustan las jerarquías 

Suelo planificar mi día No me gusta planificar mi día 

No tolero algo que no me gusta Normalmente soy bastante tolerante 
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2. Cuestionario en inglés 

Enlace: 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/surveyfashionconsumerbehavior_en/cuestionari

o.htm 

 

 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/surveyfashionconsumerbehavior_en/cuestionario.htm
http://www.sphinxonline.net/carmensantos/surveyfashionconsumerbehavior_en/cuestionario.htm
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3. Cuestionario en francés 

Enlace: 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/comportaminetofrances1/cuestionario.htm 

 

 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/comportaminetofrances1/cuestionario.htm
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4. Cuestionario en italiano 

Enlace: 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/SurveyFashionConsumerBehaviorItaly/formular

iodepantallan1.htm 

 

 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/SurveyFashionConsumerBehaviorItaly/formulariodepantallan1.htm
http://www.sphinxonline.net/carmensantos/SurveyFashionConsumerBehaviorItaly/formulariodepantallan1.htm
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5. Cuestionario en finés 

Enlace: 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/fashionconsumerbehaviour_finland/cuestionario

.htm 

 

 

 

 

 

http://www.sphinxonline.net/carmensantos/fashionconsumerbehaviour_finland/cuestionario.htm
http://www.sphinxonline.net/carmensantos/fashionconsumerbehaviour_finland/cuestionario.htm
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